
Verbale della seduta del 9 Ottobre 2023 del Consiglio di Istituto

Dell’ICS Cesare Cantù

Alle ore 18.30 del 9 Ottobre 2023 si è riunito nei locali della scuola primaria di via dei Braschi il 

Consiglio di Istituto dell’ICS Cesare Cantù, in seduta straordinaria, con il seguente ordine del 

giorno: 

1. Approvazione del verbale della seduta precedente;

2. Surroga di componenti del Consiglio di Istituto (componente: genitori, insegnanti); 

3. Viaggi di istruzione a Scuola Natura; 

4. Ratifica di attività di coordinamento da parte della Dirigente scolastica per il Progetto PNRR 

Scuola 4.0; 

5. Aggiornamento del Regolamento per le attività negoziali; 

6. Approvazione del Programma biennale degli acquisti; 

7. Concessione ordinaria e straordinaria di locali e spazi dell’Istituto per corsi ed altre attività 

8. Costituzione del Centro Sportivo Studentesco 

9. Altre eventuali comunicazioni

Il Presidente, constatate le presenze, dichiara aperta la seduta che ha inizio alle ore 18.50 con i 

seguenti componenti presenti: 

● Dirigente Scolastica: Giangualano Michela (nel testo “DS”)

● per la componente docenti: Arteria Caterina, Cirasa Mariangela, Cirillo Antonella, Cozzi 

Albino, Di Bartolomeo Cristina, Di Buò Valeria, Mauri Enrico 

●  per la componente genitori: Buongiovanni Armando (primaria), Calza Daniela (secondaria), 

Crepaldi  Annalisa  (primaria),  Cutrignelli  Monica  (primaria),  Villa  Barbara  Sara  (primaria),

Corneo Ylenia (genitore secondaria)

  per il personale ATA: Piazza Laura (ATA), Marasco Giuseppe (ATA)

È presente, inoltre, come ospite il DSGA Dott. Gabriele La Manna

Assenti: Cariati Lucia Donatella (primaria) 
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DELIBERA N°82

Approvazione del verbale del 16 luglio 2023

Alle ore 18.30 del 9 Ottobre 2023 si è riunito nei locali della scuola primaria di via dei Braschi il 

Consiglio di Istituto dell’ICS Cesare Cantù, in seduta straordinaria.

Il Presidente, constatate le presenze, dichiara aperta la seduta che ha inizio alle ore 18.50 con i 

seguenti componenti presenti: 

● Dirigente Scolastica: Giangualano Michela (nel testo “DS”)

● per la componente docenti: Arteria Caterina, Cirasa Mariangela, Cirillo Antonella, Cozzi 

Albino, Di Bartolomeo Cristina, Di Buò Valeria, Mauri Enrico 

●  per la componente genitori: Buongiovanni Armando (primaria), Calza Daniela (secondaria), 

Crepaldi  Annalisa  (primaria),  Cutrignelli  Monica  (primaria),  Villa  Barbara  Sara  (primaria),

Corneo Ylenia (genitore secondaria)

  per il personale ATA: Piazza Laura (ATA), Marasco Giuseppe (ATA)

È presente, inoltre, come ospite il DSGA Dott. Gabriele La Manna

Assenti: Cariati Lucia Donatella (primaria) 

1. Approvazione del verbale del 16 luglio 2023 - DELIBERA N°82

Dopo aver integrato la delibera n.80 del verbale relativo all’assemblea del 16 Luglio con il 

numero di PC ricevuti in donazione a seguito iniziativa “Facciamo scuola digitale” che 

ammontano a n. 18 PC.

 Il Consiglio   approva   all’unanimità il verbale della seduta del 16 luglio 2023  

La Segretaria verbalizzante

Monica Cutrignelli

Il Presidente 

Armando Buongiovanni 

Pag. 2



DELIBERA N°83

Surroga di componenti del Consiglio di Istituto (componente: genitori, insegnanti)

Alle ore 18.30 del 9 Ottobre 2023 si è riunito nei locali della scuola primaria di via dei Braschi il 

Consiglio di Istituto dell’ICS Cesare Cantù, in seduta straordinaria.

Il Presidente, constatate le presenze, dichiara aperta la seduta che ha inizio alle ore 18.50 con i 

seguenti componenti presenti: 

● Dirigente Scolastica: Giangualano Michela (nel testo “DS”)

● per la componente docenti: Arteria Caterina, Cirasa Mariangela, Cirillo Antonella, Cozzi 

Albino, Di Bartolomeo Cristina, Di Buò Valeria, Mauri Enrico 

●  per la componente genitori: Buongiovanni Armando (primaria), Calza Daniela (secondaria), 

Crepaldi  Annalisa  (primaria),  Cutrignelli  Monica  (primaria),  Villa  Barbara  Sara  (primaria),

Corneo Ylenia (genitore secondaria)

  per il personale ATA: Piazza Laura (ATA), Marasco Giuseppe (ATA)

È presente, inoltre, come ospite il DSGA Dott. Gabriele La Manna

Assenti: Cariati Lucia Donatella (primaria) 

2. Surroga di componenti del Consiglio di Istituto (componente: genitori, insegnanti) -

DELIBERA N°83  

Essendo decadute le cariche di La Torre Maria Pina (componente docenti) e Grassi Andrea 

Giovanni (componente genitori), l’assemblea è chiamata alla nomina di coloro che, in 

possesso dei requisiti di eleggibilità, risultino i primi fra i non eletti delle rispettive liste:

Schito Sara per la componente docenti

Lungu Claudiu Mariam per la componente genitori

A seguito della votazione si rilevano i seguenti voti: 16 favorevoli

Il Consiglio   approva   all’unanimità la proposta    

La Segretaria verbalizzante

Monica Cutrignelli

Il Presidente 

Armando Buongiovanni 
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DELIBERA N°84

Viaggi di istruzione a Scuola Natura

Alle ore 18.30 del 9 Ottobre 2023 si è riunito nei locali della scuola primaria di via dei Braschi il 

Consiglio di Istituto dell’ICS Cesare Cantù, in seduta straordinaria.

Il Presidente, constatate le presenze, dichiara aperta la seduta che ha inizio alle ore 18.50 con i 

seguenti componenti presenti: 

● Dirigente Scolastica: Giangualano Michela (nel testo “DS”)

● per la componente docenti: Arteria Caterina, Cirasa Mariangela, Cirillo Antonella, Cozzi 

Albino, Di Bartolomeo Cristina, Di Buò Valeria, Mauri Enrico 

●  per la componente genitori: Buongiovanni Armando (primaria), Calza Daniela (secondaria), 

Crepaldi  Annalisa  (primaria),  Cutrignelli  Monica  (primaria),  Villa  Barbara  Sara  (primaria),

Corneo Ylenia (genitore secondaria)

  per il personale ATA: Piazza Laura (ATA), Marasco Giuseppe (ATA)

È presente, inoltre, come ospite il DSGA Dott. Gabriele La Manna

Assenti: Cariati Lucia Donatella (primaria) 

3. Viaggi di istruzione a Scuola Natura - DELIBERA N°84

L’ Assemblea è chiamata a valutare la partecipazione di alcune classi dell’Istituto all’iniziativa 

“Scuola Natura”: soggiorni studio di una settimana, nel corso dell’anno scolastico, presso le Case 

Vacanza del Comune di Milano. Questa iniziativa consente agli studenti – accompagnati dai propri 

insegnanti – di approfondire quanto appreso in classe, attraverso attività di interesse naturalistico, 

storico e culturale. Di seguito la tabella delle richieste con le specifiche:

CASE (RICHIESTE) CASE (SECONDA SCELTA) PERIODI (RICHIESTI) PERIODI (SECONDA SCELTA)
Casa Vacanza Marina di MassaCasa Vacanza di Zambla AltaOTTOBRE - DICEMBRE 2023APRILE - MAGGIO 2024
Casa Vacanza Marina di MassaCasa Vacanza di Zambla AltaOTTOBRE - DICEMBRE 2023APRILE - MAGGIO 2024
Casa Vacanza Marina di MassaCasa Vacanza di Zambla AltaOTTOBRE - DICEMBRE 2023APRILE - MAGGIO 2024
Casa Vacanza Marina di MassaCasa Vacanza di Ghiffa OTTOBRE - DICEMBRE 2023OTTOBRE - DICEMBRE 2023
Casa Vacanza Marina di MassaCasa Vacanza di Ghiffa OTTOBRE - DICEMBRE 2023OTTOBRE - DICEMBRE 2023
Casa Vacanza di Vacciago Casa Vacanza di Zambla AltaOTTOBRE - DICEMBRE 2023OTTOBRE - DICEMBRE 2023
Casa Vacanza di Vacciago Casa Vacanza di Zambla AltaOTTOBRE - DICEMBRE 2023OTTOBRE - DICEMBRE 2023
Casa Vacanza di Vacciago Casa Vacanza di Zambla AltaOTTOBRE - DICEMBRE 2023OTTOBRE - DICEMBRE 2023
Casa Vacanza di Vacciago Casa Vacanza di Zambla AltaOTTOBRE - DICEMBRE 2023OTTOBRE - DICEMBRE 2023
Casa Vacanza Marina di Massa OTTOBRE - DICEMBRE 2023
Casa Vacanza Marina di Massa OTTOBRE - DICEMBRE 2023

A seguito della votazione si rilevano i seguenti voti: 16 favorevoli
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Il Consiglio   approva   all’unanimità la proposta    

La Segretaria verbalizzante

Monica Cutrignelli

Il Presidente 

Armando Buongiovanni 
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DELIBERA N°85

Ratifica di attività di gestione, organizzazione e coordinamento da parte della Dirigente 

scolastica per l’attuazione del Progetto PNRR Scuola 4.0

Alle ore 18.30 del 9 Ottobre 2023 si è riunito nei locali della scuola primaria di via dei Braschi il 

Consiglio di Istituto dell’ICS Cesare Cantù, in seduta straordinaria.

Il Presidente, constatate le presenze, dichiara aperta la seduta che ha inizio alle ore 18.50 con i 

seguenti componenti presenti: 

● Dirigente Scolastica: Giangualano Michela (nel testo “DS”)

● per la componente docenti: Arteria Caterina, Cirasa Mariangela, Cirillo Antonella, Cozzi 

Albino, Di Bartolomeo Cristina, Di Buò Valeria, Mauri Enrico 

●  per la componente genitori: Buongiovanni Armando (primaria), Calza Daniela (secondaria), 

Crepaldi  Annalisa  (primaria),  Cutrignelli  Monica  (primaria),  Villa  Barbara  Sara  (primaria),

Corneo Ylenia (genitore secondaria)

  per il personale ATA: Piazza Laura (ATA), Marasco Giuseppe (ATA)

È presente, inoltre, come ospite il DSGA Dott. Gabriele La Manna

Assenti: Cariati Lucia Donatella (primaria) 

4. Ratifica di attività di gestione, organizzazione e coordinamento da parte della Dirigente 

scolastica per l’attuazione del Progetto PNRR Scuola 4.0 - DELIBERA N°85 

A seguito della votazione si rilevano i seguenti voti: 16 favorevoli

Il Consiglio   approva   all’unanimità la proposta    

La Segretaria verbalizzante

Monica Cutrignelli

Il Presidente 

Armando Buongiovanni 
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DELIBERA N°86

Aggiornamento del Regolamento per le attività negoziali

Alle ore 18.30 del 9 Ottobre 2023 si è riunito nei locali della scuola primaria di via dei Braschi il 

Consiglio di Istituto dell’ICS Cesare Cantù, in seduta straordinaria.

Il Presidente, constatate le presenze, dichiara aperta la seduta che ha inizio alle ore 18.50 con i 

seguenti componenti presenti: 

● Dirigente Scolastica: Giangualano Michela (nel testo “DS”)

● per la componente docenti: Arteria Caterina, Cirasa Mariangela, Cirillo Antonella, Cozzi 

Albino, Di Bartolomeo Cristina, Di Buò Valeria, Mauri Enrico 

●  per la componente genitori: Buongiovanni Armando (primaria), Calza Daniela (secondaria), 

Crepaldi  Annalisa  (primaria),  Cutrignelli  Monica  (primaria),  Villa  Barbara  Sara  (primaria),

Corneo Ylenia (genitore secondaria)

  per il personale ATA: Piazza Laura (ATA), Marasco Giuseppe (ATA)

È presente, inoltre, come ospite il DSGA Dott. Gabriele La Manna

Assenti: Cariati Lucia Donatella (primaria) 

5. Aggiornamento del Regolamento per le attività negoziali - DELIBERA N°86 

L’Assemblea è chiamata a valutare l’approvazione del nuovo Regolamento negoziale 

integrandolo con le nuove direttive del D.lgs 36/2023.

A seguito della votazione si rilevano i seguenti voti: 16 favorevoli

Il Consiglio   approva   all’unanimità la proposta    

La Segretaria verbalizzante

Monica Cutrignelli

Il Presidente 

Armando Buongiovanni 
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DELIBERA N°87

Approvazione del Programma biennale degli acquisti

Alle ore 18.30 del 9 Ottobre 2023 si è riunito nei locali della scuola primaria di via dei Braschi il 

Consiglio di Istituto dell’ICS Cesare Cantù, in seduta straordinaria.

Il Presidente, constatate le presenze, dichiara aperta la seduta che ha inizio alle ore 18.50 con i 

seguenti componenti presenti: 

● Dirigente Scolastica: Giangualano Michela (nel testo “DS”)

● per la componente docenti: Arteria Caterina, Cirasa Mariangela, Cirillo Antonella, Cozzi 

Albino, Di Bartolomeo Cristina, Di Buò Valeria, Mauri Enrico 

●  per la componente genitori: Buongiovanni Armando (primaria), Calza Daniela (secondaria), 

Crepaldi  Annalisa  (primaria),  Cutrignelli  Monica  (primaria),  Villa  Barbara  Sara  (primaria),

Corneo Ylenia (genitore secondaria)

  per il personale ATA: Piazza Laura (ATA), Marasco Giuseppe (ATA)

È presente, inoltre, come ospite il DSGA Dott. Gabriele La Manna

Assenti: Cariati Lucia Donatella (primaria) 

6. Approvazione del Programma biennale degli acquisti – DELIBERA N° 87

L’Istituto ha ottenuto le risorse del PNRR destinate a due progetti PNRR per un totale di 

€215.716,34.

I progetti saranno NEXT GENERATION CLASSROOM per il quale è previsto uno stanziamento 

di 118.255,22 e DISPERSIONE SCOLASTICA per il quale è previsto uno stanziamento di 

€97.461,12.

A seguito della votazione si rilevano i seguenti voti: 16 favorevoli

Il Consiglio   approva   all’unanimità la proposta    

La Segretaria verbalizzante

Monica Cutrignelli

Il Presidente 

Armando Buongiovanni 
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DELIBERA N°88

Concessione ordinaria e straordinaria di locali e spazi dell’Istituto per corsi ed altre attività

Alle ore 18.30 del 9 Ottobre 2023 si è riunito nei locali della scuola primaria di via dei Braschi il 

Consiglio di Istituto dell’ICS Cesare Cantù, in seduta straordinaria.

Il Presidente, constatate le presenze, dichiara aperta la seduta che ha inizio alle ore 18.50 con i 

seguenti componenti presenti: 

● Dirigente Scolastica: Giangualano Michela (nel testo “DS”)

● per la componente docenti: Arteria Caterina, Cirasa Mariangela, Cirillo Antonella, Cozzi 

Albino, Di Bartolomeo Cristina, Di Buò Valeria, Mauri Enrico 

●  per la componente genitori: Buongiovanni Armando (primaria), Calza Daniela (secondaria), 

Crepaldi  Annalisa  (primaria),  Cutrignelli  Monica  (primaria),  Villa  Barbara  Sara  (primaria),

Corneo Ylenia (genitore secondaria)

  per il personale ATA: Piazza Laura (ATA), Marasco Giuseppe (ATA)

È presente, inoltre, come ospite il DSGA Dott. Gabriele La Manna

Assenti: Cariati Lucia Donatella (primaria) 

7.  Concessione ordinaria  e  straordinaria  di  locali  e  spazi  dell’Istituto per corsi  ed altre

attività:

DELIBERA N°88  Richiesta pervenuta dal Comitato di Quartiere Bruzzano, di concessione area

esterna della scuola d’infanzia sita in via Dora Baltea n. 24 in data 14 Ottobre

2023 per l’installazione di vasi con fiori ed erbe aromatiche.

A seguito della votazione si rilevano i seguenti voti: 16 favorevoli

Il Consiglio   approva   all’unanimità la proposta    

La Segretaria verbalizzante

Monica Cutrignelli

Il Presidente 

Armando Buongiovanni 
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DELIBERA N°89

Concessione ordinaria e straordinaria di locali e spazi dell’Istituto per corsi ed altre attività

Alle ore 18.30 del 9 Ottobre 2023 si è riunito nei locali della scuola primaria di via dei Braschi il 

Consiglio di Istituto dell’ICS Cesare Cantù, in seduta straordinaria.

Il Presidente, constatate le presenze, dichiara aperta la seduta che ha inizio alle ore 18.50 con i 

seguenti componenti presenti: 

● Dirigente Scolastica: Giangualano Michela (nel testo “DS”)

● per la componente docenti: Arteria Caterina, Cirasa Mariangela, Cirillo Antonella, Cozzi 

Albino, Di Bartolomeo Cristina, Di Buò Valeria, Mauri Enrico 

●  per la componente genitori: Buongiovanni Armando (primaria), Calza Daniela (secondaria), 

Crepaldi  Annalisa  (primaria),  Cutrignelli  Monica  (primaria),  Villa  Barbara  Sara  (primaria),

Corneo Ylenia (genitore secondaria)

  per il personale ATA: Piazza Laura (ATA), Marasco Giuseppe (ATA)

È presente, inoltre, come ospite il DSGA Dott. Gabriele La Manna

Assenti: Cariati Lucia Donatella (primaria) 

7.  Concessione ordinaria  e  straordinaria  di  locali  e  spazi  dell’Istituto per corsi  ed altre

attività:

DELIBERA N°89   Richiesta da parte dell’Associazione Genitori Cesare Cantù di concessione 

dello spazio teatro della Scuola primaria Anna Frank, sito in Via Dora Baltea 16,

per cinque date nel corso a.s. 2023/24, da concordare preventivamente con la 

dirigenza, per svolgere incontri organizzati dalla richiedente.

A seguito della votazione si rilevano i seguenti voti: 16 favorevoli

Il Consiglio   approva   all’unanimità la proposta    

La Segretaria verbalizzante

Monica Cutrignelli

Il Presidente 

Armando Buongiovanni 
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DELIBERA N°90

Concessione ordinaria e straordinaria di locali e spazi dell’Istituto per corsi ed altre attività

Alle ore 18.30 del 9 Ottobre 2023 si è riunito nei locali della scuola primaria di via dei Braschi il 

Consiglio di Istituto dell’ICS Cesare Cantù, in seduta straordinaria.

Il Presidente, constatate le presenze, dichiara aperta la seduta che ha inizio alle ore 18.50 con i 

seguenti componenti presenti: 

● Dirigente Scolastica: Giangualano Michela (nel testo “DS”)

● per la componente docenti: Arteria Caterina, Cirasa Mariangela, Cirillo Antonella, Cozzi 

Albino, Di Bartolomeo Cristina, Di Buò Valeria, Mauri Enrico 

●  per la componente genitori: Buongiovanni Armando (primaria), Calza Daniela (secondaria), 

Crepaldi  Annalisa  (primaria),  Cutrignelli  Monica  (primaria),  Villa  Barbara  Sara  (primaria),

Corneo Ylenia (genitore secondaria)

  per il personale ATA: Piazza Laura (ATA), Marasco Giuseppe (ATA)

È presente, inoltre, come ospite il DSGA Dott. Gabriele La Manna

Assenti: Cariati Lucia Donatella (primaria) 

7.  Concessione ordinaria  e  straordinaria  di  locali  e  spazi  dell’Istituto per corsi  ed altre

attività:

DELIBERA N°90   Richiesta da parte dell’Associazione Genitori Cesare Cantù, di concessione

dello spazio teatro, aula post scuola e servizi igienici siti in via Dora Baltea n.16

per  la  data  del  3  dicembre  per  rappresentazione  teatrale,  con  merenda  e

laboratorio, dedicati ai bambini ed alle famiglie.

A seguito della votazione si rilevano i seguenti voti: 16 favorevoli

Il Consiglio   approva   all’unanimità la proposta    

La Segretaria verbalizzante

Monica Cutrignelli

Il Presidente 

Armando Buongiovanni 
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DELIBERA N°91

Concessione ordinaria e straordinaria di locali e spazi dell’Istituto per corsi ed altre attività

Alle ore 18.30 del 9 Ottobre 2023 si è riunito nei locali della scuola primaria di via dei Braschi il 

Consiglio di Istituto dell’ICS Cesare Cantù, in seduta straordinaria.

Il Presidente, constatate le presenze, dichiara aperta la seduta che ha inizio alle ore 18.50 con i 

seguenti componenti presenti: 

● Dirigente Scolastica: Giangualano Michela (nel testo “DS”)

● per la componente docenti: Arteria Caterina, Cirasa Mariangela, Cirillo Antonella, Cozzi 

Albino, Di Bartolomeo Cristina, Di Buò Valeria, Mauri Enrico 

●  per la componente genitori: Buongiovanni Armando (primaria), Calza Daniela (secondaria), 

Crepaldi  Annalisa  (primaria),  Cutrignelli  Monica  (primaria),  Villa  Barbara  Sara  (primaria),

Corneo Ylenia (genitore secondaria)

  per il personale ATA: Piazza Laura (ATA), Marasco Giuseppe (ATA)

È presente, inoltre, come ospite il DSGA Dott. Gabriele La Manna

Assenti: Cariati Lucia Donatella (primaria) 

7.  Concessione ordinaria  e  straordinaria  di  locali  e  spazi  dell’Istituto per corsi  ed altre

attività:

DELIBERA N°91  Richiesta concessione dello spazio palestra da parte di A.S.D. Karate Shin Do 

Kan che propone lezioni di Karate dedicate ai bambini il giovedì.      

A seguito della votazione si rilevano i seguenti voti: 

11 Contrari, 1 Favorevole (Buongiovanni Armando), 4 Astenuti ( Mauri Enrico, 

Crepaldi Annalisa, Marasco Giuseppe, Piazza Laura)

          

  Il Consiglio   non approva   la proposta    

La Segretaria verbalizzante

Monica Cutrignelli

Il Presidente 

Armando Buongiovanni 
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DELIBERA N°92

Concessione ordinaria e straordinaria di locali e spazi dell’Istituto per corsi ed altre attività

Alle ore 18.30 del 9 Ottobre 2023 si è riunito nei locali della scuola primaria di via dei Braschi il 

Consiglio di Istituto dell’ICS Cesare Cantù, in seduta straordinaria.

Il Presidente, constatate le presenze, dichiara aperta la seduta che ha inizio alle ore 18.50 con i 

seguenti componenti presenti: 

● Dirigente Scolastica: Giangualano Michela (nel testo “DS”)

● per la componente docenti: Arteria Caterina, Cirasa Mariangela, Cirillo Antonella, Cozzi 

Albino, Di Bartolomeo Cristina, Di Buò Valeria, Mauri Enrico 

●  per la componente genitori: Buongiovanni Armando (primaria), Calza Daniela (secondaria), 

Crepaldi  Annalisa  (primaria),  Cutrignelli  Monica  (primaria),  Villa  Barbara  Sara  (primaria),

Corneo Ylenia (genitore secondaria)

  per il personale ATA: Piazza Laura (ATA), Marasco Giuseppe (ATA)

È presente, inoltre, come ospite il DSGA Dott. Gabriele La Manna

Assenti: Cariati Lucia Donatella (primaria) 

7.  Concessione ordinaria  e  straordinaria  di  locali  e  spazi  dell’Istituto per corsi  ed altre

attività:

DELIBERA N°92  Richieste di  concessione Spazio/aula da definire con la dirigenza presso la

scuola d’infanzia sita in via Dora Baltea n. 24 da parte della Scuola “Sloan for

the Future S.r.l.” tutti i mercoledì dal 7 novembre al 7 giugno dalle 16.30 alle

18.00 per Potenziamento di inglese dedicato ai bambini.

A seguito della votazione si rilevano i seguenti voti: 

15 Favorevoli, 1 Astenuto (Di Bartolomeo Cristina)

Il Consiglio   approva   la proposta    

La Segretaria verbalizzante

Monica Cutrignelli

Il Presidente 

Armando Buongiovanni 
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DELIBERA N°93

Concessione ordinaria e straordinaria di locali e spazi dell’Istituto per corsi ed altre attività

Alle ore 18.30 del 9 Ottobre 2023 si è riunito nei locali della scuola primaria di via dei Braschi il 

Consiglio di Istituto dell’ICS Cesare Cantù, in seduta straordinaria.

Il Presidente, constatate le presenze, dichiara aperta la seduta che ha inizio alle ore 18.50 con i 

seguenti componenti presenti: 

● Dirigente Scolastica: Giangualano Michela (nel testo “DS”)

● per la componente docenti: Arteria Caterina, Cirasa Mariangela, Cirillo Antonella, Cozzi 

Albino, Di Bartolomeo Cristina, Di Buò Valeria, Mauri Enrico 

●  per la componente genitori: Buongiovanni Armando (primaria), Calza Daniela (secondaria), 

Crepaldi  Annalisa  (primaria),  Cutrignelli  Monica  (primaria),  Villa  Barbara  Sara  (primaria),

Corneo Ylenia (genitore secondaria)

  per il personale ATA: Piazza Laura (ATA), Marasco Giuseppe (ATA)

È presente, inoltre, come ospite il DSGA Dott. Gabriele La Manna

Assenti: Cariati Lucia Donatella (primaria) 

7.  Concessione ordinaria  e  straordinaria  di  locali  e  spazi  dell’Istituto per corsi  ed altre

attività:

DELIBERA N°93  Richieste di concessione spazio/aula da definire con la dirigenza presso le 

scuole Primarie “Anna Frank” (sita in via Via Dora Baltea, 16) e “Cesare Cantù” 

(sita in Via dei Braschi, 12 ) da parte della scuola Scuola Sloan for the Future 

S.r.l. nei giorni martedì, mercoledì e giovedì dal 7 novembre al 7 giugno dalle 

16,30 alle 18,30.

A seguito della votazione si rilevano i seguenti voti: 1 Astenuto (Di Bartolomeo 

Cristina), 15 Favorevoli

Il Consiglio approva la proposta  

La Segretaria verbalizzante

Monica Cutrignelli

Il Presidente 

Armando Buongiovanni 
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DELIBERA N°94

Concessione ordinaria e straordinaria di locali e spazi dell’Istituto per corsi ed altre attività

Alle ore 18.30 del 9 Ottobre 2023 si è riunito nei locali della scuola primaria di via dei Braschi il 

Consiglio di Istituto dell’ICS Cesare Cantù, in seduta straordinaria.

Il Presidente, constatate le presenze, dichiara aperta la seduta che ha inizio alle ore 18.50 con i 

seguenti componenti presenti: 

● Dirigente Scolastica: Giangualano Michela (nel testo “DS”)

● per la componente docenti: Arteria Caterina, Cirasa Mariangela, Cirillo Antonella, Cozzi 

Albino, Di Bartolomeo Cristina, Di Buò Valeria, Mauri Enrico 

●  per la componente genitori: Buongiovanni Armando (primaria), Calza Daniela (secondaria), 

Crepaldi  Annalisa  (primaria),  Cutrignelli  Monica  (primaria),  Villa  Barbara  Sara  (primaria),

Corneo Ylenia (genitore secondaria)

  per il personale ATA: Piazza Laura (ATA), Marasco Giuseppe (ATA)

È presente, inoltre, come ospite il DSGA Dott. Gabriele La Manna

Assenti: Cariati Lucia Donatella (primaria) 

7.  Concessione ordinaria  e  straordinaria  di  locali  e  spazi  dell’Istituto per corsi  ed altre

attività:

DELIBERA N°94   Richiesta di concessione d’uso dello spazio seminterrato della Scuola 

secondaria U. Saba per corso di inglese per adulti Prof. Salioni (docente della 

scuola secondaria Cesare Cantù).

A seguito della votazione si rilevano i seguenti voti: 16 favorevoli

Il Consiglio approva all’unanimità la proposta  

La Segretaria verbalizzante

Monica Cutrignelli

Il Presidente 

Armando Buongiovanni 
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DELIBERA N°95

Concessione ordinaria e straordinaria di locali e spazi dell’Istituto per corsi ed altre attività

Alle ore 18.30 del 9 Ottobre 2023 si è riunito nei locali della scuola primaria di via dei Braschi il 

Consiglio di Istituto dell’ICS Cesare Cantù, in seduta straordinaria.

Il Presidente, constatate le presenze, dichiara aperta la seduta che ha inizio alle ore 18.50 con i 

seguenti componenti presenti: 

● Dirigente Scolastica: Giangualano Michela (nel testo “DS”)

● per la componente docenti: Arteria Caterina, Cirasa Mariangela, Cirillo Antonella, Cozzi 

Albino, Di Bartolomeo Cristina, Di Buò Valeria, Mauri Enrico 

●  per la componente genitori: Buongiovanni Armando (primaria), Calza Daniela (secondaria), 

Crepaldi  Annalisa  (primaria),  Cutrignelli  Monica  (primaria),  Villa  Barbara  Sara  (primaria),

Corneo Ylenia (genitore secondaria)

  per il personale ATA: Piazza Laura (ATA), Marasco Giuseppe (ATA)

È presente, inoltre, come ospite il DSGA Dott. Gabriele La Manna

Assenti: Cariati Lucia Donatella (primaria) 

7.  Concessione ordinaria  e  straordinaria  di  locali  e  spazi  dell’Istituto per corsi  ed altre

attività:

DELIBERA N°95  Concessione locale palestra Saba al prof. Lorenzon Sardo per svolgimento 

allenamenti di pallavolo dei docenti quando sarà agibile la struttura.

A seguito della votazione si rilevano i seguenti voti: 16 favorevoli

Il Consiglio approva all’unanimità la proposta  

La Segretaria verbalizzante

Monica Cutrignelli

Il Presidente 

Armando Buongiovanni 
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DELIBERA N°96

Costituzione del Centro Sportivo Studentesco 

Alle ore 18.30 del 9 Ottobre 2023 si è riunito nei locali della scuola primaria di via dei Braschi il 

Consiglio di Istituto dell’ICS Cesare Cantù, in seduta straordinaria.

Il Presidente, constatate le presenze, dichiara aperta la seduta che ha inizio alle ore 18.50 con i 

seguenti componenti presenti: 

● Dirigente Scolastica: Giangualano Michela (nel testo “DS”)

● per la componente docenti: Arteria Caterina, Cirasa Mariangela, Cirillo Antonella, Cozzi 

Albino, Di Bartolomeo Cristina, Di Buò Valeria, Mauri Enrico 

●  per la componente genitori: Buongiovanni Armando (primaria), Calza Daniela (secondaria), 

Crepaldi  Annalisa  (primaria),  Cutrignelli  Monica  (primaria),  Villa  Barbara  Sara  (primaria),

Corneo Ylenia (genitore secondaria)

  per il personale ATA: Piazza Laura (ATA), Marasco Giuseppe (ATA)

È presente, inoltre, come ospite il DSGA Dott. Gabriele La Manna

Assenti: Cariati Lucia Donatella (primaria) 

8. Costituzione del Centro Sportivo Studentesco 

DELIBERA N°96   I Centri sportivi scolastici operano al fine di organizzare e sviluppare la pratica 

dell’attività sportiva nelle istituzioni scolastiche del primo e secondo ciclo di 

istruzione e pertanto si sottopone all’assemblea l’atto costitutivo dell’Istituto per 

l’approvazione.

 

A seguito della votazione si rilevano i seguenti voti: 16 favorevoli

Il Consiglio   approva   all’unanimità la proposta    

La Segretaria verbalizzante

Monica Cutrignelli

Il Presidente 

Armando Buongiovanni 
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DELIBERA N°97

Costituzione del Centro Sportivo Studentesco 

Alle ore 18.30 del 9 Ottobre 2023 si è riunito nei locali della scuola primaria di via dei Braschi il 

Consiglio di Istituto dell’ICS Cesare Cantù, in seduta straordinaria.

Il Presidente, constatate le presenze, dichiara aperta la seduta che ha inizio alle ore 18.50 con i 

seguenti componenti presenti: 

● Dirigente Scolastica: Giangualano Michela (nel testo “DS”)

● per la componente docenti: Arteria Caterina, Cirasa Mariangela, Cirillo Antonella, Cozzi 

Albino, Di Bartolomeo Cristina, Di Buò Valeria, Mauri Enrico 

●  per la componente genitori: Buongiovanni Armando (primaria), Calza Daniela (secondaria), 

Crepaldi  Annalisa  (primaria),  Cutrignelli  Monica  (primaria),  Villa  Barbara  Sara  (primaria),

Corneo Ylenia (genitore secondaria)

  per il personale ATA: Piazza Laura (ATA), Marasco Giuseppe (ATA)

È presente, inoltre, come ospite il DSGA Dott. Gabriele La Manna

Assenti: Cariati Lucia Donatella (primaria) 

8. Costituzione del Centro Sportivo Studentesco 

DELIBERA N°97   La dirigente propone il coinvolgimento di 2 genitori nel direttivo del Centro 

Sportivo Studentesco chiedendo se qualcuno dei presenti volesse candidarsi.

Annalisa Crepaldi e Monica Cutrignelli si propongono e risultano votate senza 

alcun contrario o astenuto.

A seguito della votazione, pertanto, si rilevano i seguenti voti: 16 favorevoli

Il Consiglio   approva   all’unanimità i rappresentanti dei genitori che faranno parte   

del direttivo del centro studentesco.

La Segretaria verbalizzante

Monica Cutrignelli

Il Presidente 

Armando Buongiovanni 
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9. Altre eventuali comunicazioni

Buongiovanni suggerisce di prevedere un intervento di dezanzarizzazione per tutti i plessi 

dell’Istituto, da espletare verso fine agosto/inizi settembre prima dell'avvio di ciascun anno 

scolastico.

Alle ore 20.40, il Presidente, avendo constatato che tutte le voci all’ordine del giorno sono state 

discusse e che nessuno chiede la parola, dichiara chiusa la seduta.

La Segretaria verbalizzante

Monica Cutrignelli

Il Presidente 

Armando Buongiovanni 
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